3aaada G. Pa3HOCTb BpeMeH

[daHbl 3Ha4yeHund ABYX MOMEHTOB BpPEMEHU, NMPpUHaANEXaWLNX OAHUM U TEM XKe CYTKaM. 4acChbl,
MUHYTbl U CEKYHAbI AN KaXXA0ro 3 MOMEHTOB BpeMeHU. N3BeCTHOo, 4To BTOpOVI MOMEHT

BPEMEHWN HACTYMW/ HE paHblle NepBoro.

OnpepennTe, CKOMbKO CEKYHA MPOLLUIO MeXAy ABYMS MOMEHTAaMMU BPEMEHM.

BxoaHble AaHHbIE

MporpamMMa Ha BXO/A MOsy4YaeT TPU LENbIX YNCA: YacCbl, MUHYTbI, CEKYHAbI, 3a4at0LWMe
NeEpPBbIN MOMEHT BPEMEHU N TPU LEbIX YMCNa, 3a4at0LLnMX BTOPON MOMEHT BPEMEHM.

BbixoagHble AQHHbIE

BbiBeguTe yncno ceKyHa Mexagy astTuMmm MOMEHTAMMN BPEMEHMN.
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hourse=1int (1nput () )
min=int (input () )
sek=1int (1nput ())
hourseZ=1int (input () )
minZ2=int (1nput())
sek2=int (input ())
hourse=hourse*6c0*60
min=min*60
timel=hourse+min+sek
hourseZ2=hourse2*60*60
minZ2=min2*60
timeZ2=hourseZ2+minZ2+sek?
timel=timeZ2-timel

print ("timel=", timel)




